Zadatak 3. (10/11 zima, razina A)

Interval (—3, 11] podskup je skupa realnih brojeva. Sto od navedenoga vrijedi za elemente x toga intervala?
A -3<Lz<1l

B.—3ggz=<11

C.ze{-2-101,23,4,...,11}

D.ze€{-29,-28,...,10.8,10.9,11}

RjeSenje zadatka Zadatak 3. (10/11 zima, razina A)

B

Zadatak 3.3 (13/14 ljeto, razina A)

1 5
Koliki je zbroj svih cijelih brojeva za koje vrijedi — 3 < % £ —6-?

A3

B.5

C.7

D.9

RjeSenje zadatka Zadatak 3.3 (13/14 ljeto, razina A)
D

Zadatak 3.2 (12/13 jesen, razina A)

. - . . 11
Koliko cijelih brojeva ima u intervalu {— VR 3>?

A 4

B.5

C.6

D.7

Rjesenje zadatka Zadatak 3.2 (12/13 jesen, razina A)
B

Zadatak 3.3 (13/14 ljeto, razina A)

5
Koliki je zbroj svih cijelih brojeva za koje vrijedi —3 < % < 5 ?

A.3
B.5

C.T



g
RjesSenje zadatka Zadatak 3.3 (13/14 ljeto, razina A)
D

Zadatak 3.4 (14/15 ljeto, razina A)

- . . M P % 1
Koj1 je od navedenih brojeva veci od 1 1 manji od 5?

@ e
"“’IE lw | )=

a

o

RjeSenje zadatka Zadatak 3.4 (14/15 ljeto, razina A)
D
Zadatak 3.5 (14/15 jesen, razina A)

Koja je od navedenih nejednakosti istinita?
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RjeSenje zadatka Zadatak 3.5 (14/15 jesen, razina A)

5

Zadatak 3.6 (12/13 ljeto, razina A)

Za koje vrijednosti realnoga parametra q je rjeSenje z jednadzbe 2z(a + 3) + a(z — 5) = 3az — 6 vece od 27
RjeSenje zadatka Zadatak 3.6 (12/13 ljeto, razina A)

.18
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Zadatak 3.7 (13/14 ljeto, razina A)
Rijesite nejednadzbu 2(3 — z) — 3(z — 1) + 9 > 0.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.7¢13/14 ljeto, razina A)



x < 3.6
Zadatak 3.8 (13/14 jesen, razina A)
e 2 P O
Rijesite nejednadzbu 5(53} —4) <7z -1,

RjeSenje zadatka Zadatak 3.8 (13/14 jesen, razina A)
z < 10

Zadatak 3.9 (14/15 ljeto, razina A)

I . i = o T 3
Rijesite nejednadzbu 5 < 0. Napisite rjeSenje s pomocu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.9 (14/15 ljeto, razina A)
z € (—5,2)

Zadatak 3.10 (14/15 jesen, razina A)

z—1 1. L 2—zx
Rijesite nejednadzb — 1 = .
1jesite nejednadzbu 5 >2(3m—|— 1 )
RjeSenje zadatka Zadatak 3.10 (14/15 jesen, razina A)

>1U
aj —
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Zadatak 3.11 (11/12 zima, razina A)

Pleteni 8al prodaje se po cijeni 79.99 kn. Trosak T u kunama njegove proizvodnje opisuje formula
T = 61n 4 1050, gdje je n broj ispletenih $alova. Koliko najmanje $alova treba isplesti i prodati da bi se
zaradilo barem 1000 kn?

A. 106

B. 108

C. 110

D. 111

RjeSenje zadatka Zadatak 3.11 (11/12 zima, razina A)

B

Zadatak 3.12 (10/11 jesen, razina A)

Rijesite sustav $\begin{cases} x-\dr12>1\\

2(x+5)\ge 6x-1\end{cases}$ i rjesenje zapisite s pomocu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.12 (10/11 jesen, razina A)

Lo (3 n
2" 4

Zadatak 3.13 (11/12 ]jeto, razina A)



Odredite interval koji je skup svih rjeSenja sustava nejednadzbi
§$

\begin {cases} \dr{2x-1} {x+2}< 1\

3x+3< 0\end{cases}

$$

A. (—o0, —2)

B. (-2,-1)

C. {(-1,3)

D. (3, +o0)

RjeSenje zadatka Zadatak 3.13 (11/12 Ijeto, razina A)
B

Z.adatak 3.14 (09/10 jesen, razina A)

Koliko je |a — b

,akojea < b?

A.a—b

B.—a-+b

C.~dl =P

D.a+b

RjeSenje zadatka Zadatak 3.14 (09/10 jesen, razina A)
B

Zadatak 3.15 (13/14 jesen, razina A)
Koliko cijelih brojeva ima apsolutnu vrijednost manju od 5?

A. dva

B. tri

C. Cetiri

D. pet

RjeSenje zadatka Zadatak 3.15 (13/14 jesen, razina A)
D

Zadatak 3.16 (12/13 ljeto, razina A)

Koliko je |2 — 6y| ako je # negativan, a y pozitivan broj?
K. =Y

B. —z — 6y



C.z + 6y

D.—z + 6y

RjeSenje zadatka Zadatak 3.16 (12/13 ljeto, razina A)
D

Zadatak 3.17 (10/11 zima, razina A)

: 3\ . g . o :
Na brojevnome praveu zadane su tocke O(0), B (_Z) 1.4 (E) . Koordinata tocke C' je aritmetic¢ka sredina

koordinata toéakas_é? i D. Koordinata tocke E je za 3 manja od koordinate toke C'. Izmedu kojih dviju todaka se
nalazi tocka A ( ﬁ) ?

A.izmedu Bi E

B. izmedu B i O

C.izmedu C 1D

D.izmedu Ci O

RjeSenje zadatka Zadatak 3.17 (10/11 zima, razina A)

C

Zadatak 3.18 (09/10 ljeto, razina A)

2r —1

Napisite oba rjeSenja jednadzbe

\—1.

Rjesenje zadatka Zadatak 3.18 (09/10 ljeto, razina A)
ry = ~+2, €Tro = 3
Zadatak 3.19 (09/10 zima, razina A)

3
Rijesite jednadZbu |z| — 2 = W
T

Rjesenje zadatka Zadatak 3.19 (09/10 zima, razina A)
zy=—-3, 22 =3

Zadatak 3.23 (13/14 ljeto, razina A)

Rijesite sustav jednadzbi

§$

\begin{cases}

X+y=6\\

[x-y|[=3x.

\end {cases}



$$

RjeSenje zadatka Zadatak 3.23 (13/14 ljeto, razina A)

(%)

5’ §

Zadatak 3.22 (14/15 ljeto, razina A)

Rijesite jednadzbu |3z — 2| = = + 6.

Rjesenje zadatka Zadatak 3.22 (14/15 ljeto, razina A)

1 =—-1, 29 =4

Zadatak 3.21 (12/13 jesen, razina A)

Koliki je umnoZak rjeSenja jednadzbe |2z — 3| = [3z | 5/?

16
5
64
5

A.

B.

C. 20

D. 80

RjesSenje zadatka Zadatak 3.21 (12/13 jesen, razina A)
A

Zadatak 3.20 (10/11 zima, razina A)

U kojem se intervalu nalaze oba rje$enja jednadzbe |3z + 5| = 27

RjeSenje zadatka Zadatak 3.20 (10/11 zima, razina A)
A

Zadatak 3.51 (10/11 ljeto, razina A)

Ryjesite nejednadzbu:

RjesSenje zadatka Zadatak 3.51 (10/11 ljeto, razina A)



) 28
T < —
- 5
Zadatak 3.52 (13/14 ljeto, razina A)

A. Rijesite nejednadzbu 2(3 — z) — 3(z — 1) + 9 > 0.

- ' . i) /| e B o : ;
B. Rijesite nejednadzbu (a: — E) (:c + E) > 0 1 napiSite rjeSenje pomocu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.52 (13/14 ljeto, razina A)

18
Axe{—oo =
m<m5}

1 i
B.z € { —o0, —g U 5, “+00
Zadatak 3.53 (12/13 ljeto, razina A)

Rijesite nejednadzbu (22 — 3)(z + 3) > 0 i rjedenje zapiSite s pomocu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.53 (12/13 ljeto, razina A)

x € (—oo,—3| U [%,+oo>

Zadatak 3.76 (17/18 ljeto, razina A)

Koliki je zbroj svih rjeSenja jednadzbe ||z — 2| — 4| =47
A6

B. 8

C. 10

D. 12

RjeSenje zadatka Zadatak 3.76 (17/18 ljeto, razina A)

A

Zadatak 3.75 (17/18 ljeto, razina A)

Rijesite nejednadzbu 3 — = > 2z + 4.

Rjesenje zadatka Zadatak 3.75 (17/18 ljeto, razina A)
" 1
i —00, ——
* B
Zadatak 3.74 (17/18 ljeto, razina A)

’ . .3
Kojem od navedenih intervala pripada broj — 1 ?

A. (—o0, —3)



B. (=3, =1}

C.(-1,-0.5)

D. (—0.5,0)

Rjesenje zadatka Zadatak 3.74 (17/18 ljeto, razina A)

G

Zadatak 3.68. (2015/2016, jesen, razina A)

U kojemu se od navedenih intervala nalazi najvise cijelih brojeva?
A (3, 1]

B. {-1,3)

C. [-1,0]

D. [0, 1)

RjeSenje zadatka Zadatak 3.68. (2015/2016, jesen, razina A)
B

Zadatak 3.62. (2015/2016, ljeto, razina A)

Ako je z € (1, 3), koliko je |2z + 3| + |1 — 5z|?

As—Jr —2

B. =32+ 4

g —4

D. 7Tz 4 2

RjeSenje zadatka Zadatak 3.62. (2015/2016, ljeto, razina A)
D

Zadatak 4.1 (10/11 jesen, razina A)

Na slici je prikazan trokut ABC.

VA

c| |
AN

=Y




7121‘216111-18._]"[6 duljinu visine trokuta iz vrha B.
RjeSenje zadatka Zadatak 4.1 (10/11 jesen, razina A)

194/61
61

=

Zadatak 4.12 (10/11 ljeto, razina A)

Oblik igralita ucrtan je u koordinatni sustav. Koordinate to¢aka zadane su u metrima.

yll
N | M

101

=y

10

¥ K

A. Koje koordinate ima tocka J?

B. Koliko metara iznosi najkraci put od tocke N do tocke J?

C. Kolika je povrsina dijela igraliSta odredenoga totkama JM N ?
RjeSenje zadatka Zadatak 4.12 (10/11 ljeto, razina A)

A. (—10, —20)

B. 10/26 m

C. 1000 m?

Zadatak 4.16. (2015/2016, ljeto, razina A)

Zadane su tocke A(—1,3), B(4,0) i S (%, 4). Odredite koordinate tocke C' ako su A, B i C tri uzastopna vrha
paralelograma ABCD, a § je sjeci$te njegovih dijagonala.

RjesSenje zadatka Zadatak 4.16. (2015/2016, ljeto, razina A)

C(6,5)

Zadatak 4.19. (2015/2016, jesen, razina A)

Kolika je povrsina trokuta prikazanoga na slici?



Vi

RjeSenje zadatka Zadatak 4.19. (2015/2016, jesen, razina A)
195

Zadatak 5.2 (10/11 ljeto, razina A)

e > 4 7
Na slici su zadani vektori AB, CD itocka E. Ucrtajte tocku F' tako da je EF = AB + CD.

Zadatak 5.4 (11/12 ljeto, razina A)



'" gopowe Sl oy |
Zadane su tocke M(2,3), N(—1,4) 1 P(7,—3). Vektor MN + MP prikaZite kao linearnu kombinaciju
jediniénih okomitih vektora 7 i j.
RjeSenje zadatka Zadatak 5.4 (11/12 ljeto, razina A)
—> "‘} — —
MN + MP =2{ — 55
Zadatak 5.5 (11/12 jesen, razina A)

. _H H . . -

Zadane su totke M(—2,—3), N(3,4) i P(—1, 3). Vektor M N + NP prikazite kao linearnu kombinaciju
jedini¢nih okomitih vektora 4 i 5.
RjeSenje zadatka Zadatak 5.5 (11/12 jesen, razina A)

_ — = —
MN + NP =i+ 65

Zadatak 5.6 (12/13 zima, razina A)

—  —
Zadane su tocke M(—2,—3), N(1,1) i P(—1, 2). Vektor MN + NP prikazite kao linearnu kombinaciju
jedini¢nih okomitih vektora 7 i j.
RjeSenje zadatka Zadatak 5.6 (12/13 zima, razina A)

—> =¥ - =
MN + NP =i | 55

Z.adatak 5.7 (09/10 jesen, razina A)

= oy -
Tocka A(1, 2) poletna je tocka vektora AB = i — 3j. Koje su koordinate tocke B?

Zadatak 5.7 (09/10 jesen, razina A)

Tocka A(1, 2) pocetna je tocka vektora E —i— 33. Koje su koordinate tocke B?
RjeSenje zadatka Zadatak 5.7 (09/10 jesen, razina A)

B(2,-1)

Zadatak 5.8 (09/10 zima, razina A)

Zadane su tocke A(2,1) i B(26,10).

H - =
A. Vektor AB prikazite kao linearnu kombinaciju jedini¢nih okomitih vektora i i j.

B. Na duzini AB zadana je tocka C tako da je |AC| : |CB| = 1 : 2. Koje su koordinate totke C'?
RjeSenje zadatka Zadatak 5.8 (09/10 zima, razina A)
— - -
A. AB = 245 + 95
B. C(10, 4)

Zadatak 5.9 (10/11 zima, razina A)

— — -
Pocetna tocka vektora AB = 8¢ 4 67 je A(—2, 3).



e
A. Odredite koordinate zavr$ne tocke vektora AB.

B. Odredite duljinu vektora @ + b ako je & = 2i | 47, b = 55 — 10j.
RjeSenje zadatka Zadatak 5.9 (10/11 zima, razina A)
A. B(6,9)

B. /85



